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小城市公共下水道接続についてのアンケート調査結果小城市公共下水道接続についてのアンケート調査結果小城市公共下水道接続についてのアンケート調査結果小城市公共下水道接続についてのアンケート調査結果 o

お問合せ先お問合せ先

小城市役所 建設部 下水道課

0952-37-6122

調査対象：4,430世帯

有効回答：2,498世帯

希 望 す る：1,227世帯（27.7%）

希望しない：1,178世帯（26.6%）

未 記 入：   93世帯（ 2.1%）

未 回 答：1,932世帯（43.6%）

※有効回答のうち未記入分は未回答に
　　 含めて円グラフ化しています。

アンケート集計結果アンケート集計結果

凡　　　　　 例

旧 町 界

ア ン ケ ー ト
調査対象区域

整 備 済 区 域

接続を接続を
希望する希望する
 26.5%26.5%
868868世帯世帯

接続を接続を
希望しない希望しない

 28.0%28.0%
916916世帯世帯

未回答未回答
45.5%45.5%

1,4891,489世帯世帯

接続を接続を
希望する希望する
 26.5%26.5%
868868世帯世帯

接続を接続を
希望しない希望しない

 28.0%28.0%
916916世帯世帯

未回答未回答
45.5%45.5%

1,4891,489世帯世帯

接続を接続を
希望する希望する
 27.7%27.7%
1,2271,227世帯世帯

接続を接続を
希望しない希望しない

 26.6%26.6%
1,1781,178世帯世帯

未回答未回答
45.7%45.7%

2,0252,025世帯世帯

接続を接続を
希望する希望する
 27.7%27.7%
1,2271,227世帯世帯

接続を接続を
希望しない希望しない

 26.6%26.6%
1,1781,178世帯世帯

未回答未回答
45.7%45.7%

2,0252,025世帯世帯

接続を接続を
希望する希望する
32.7%32.7%
253253世帯世帯

接続を接続を
希望しない希望しない
23.1%23.1%
179179世帯世帯

未回答未回答
44.2%44.2%
342342世帯世帯

接続を接続を
希望する希望する
32.7%32.7%
253253世帯世帯

接続を接続を
希望しない希望しない
23.1%23.1%
179179世帯世帯

未回答未回答
44.2%44.2%
342342世帯世帯

接続を接続を
希望する希望する
27.7%27.7%
106106世帯世帯

接続を接続を
希望しない希望しない
21.7%21.7%
8383世帯世帯

未回答未回答
50.6%50.6%
194194世帯世帯

接続を接続を
希望する希望する
27.7%27.7%
106106世帯世帯

接続を接続を
希望しない希望しない
21.7%21.7%
8383世帯世帯

未回答未回答
50.6%50.6%
194194世帯世帯


